
Protokoll 05.06.2023

Sitzungsprotokoll der
Fachschaft Meteorologie und Geophysik

Konstituierende Sitzung des FSR der FS Meteorologie und Geophysik 2023

Datum: 05. Juni 2023

Ort: Fachschaftsraum U1.012

Beginn: 18:20 Uhr

Anwesend:

Erik Brune (neuer FSR), Philipp Ertz (Wahlleitung), Hendrik Jahn (neuer FSR), Mathis Jungen
(neuer FSR), Johanna Kasischke (neuer FSR), Dennis Laux (neuer FSR), Georg Wilhelm (neuer
FSR)

Der Wahlleiter Philipp Ertz erö↵net die Sitzung um 18:20 Uhr. Das Protokoll wird durch den
Wahlleiter erstellt.

TOP 1: Begrüßung

Der Wahlleiter, Philipp Ertz, begrüßt die Anwesenden. Zu der Sitzung war über die Website
und per ö↵entlichem Aushang eingeladen worden, zudem wurden alle neuen Mitglieder des FSR
persönlich kontaktiert.

TOP 2: Endgültige Feststellung der Tagesordnung

TOP1 Begrüßung

TOP2 Endgültige Feststellung der Tagesordnung

TOP3 Feststellung der Mitglieder des neuen FSR

TOP4 Bericht der Wahlleitung

TOP5 Wahl des neuen Vorsitzes

TOP6 Wahl der übrigen Ämter

TOP7 Wahl der Gremienvertreter*innen

TOP8 Weiteres Vorgehen

TOP 3: Feststellung der Mitglieder des neuen FSR

Es gibt sechs gewählte Mitglieder des neuen FSR, alle sind anwesend und haben die Wahl schrift-
lich bei der Wahlleitung angenommen. Damit sind seit Langem wieder alle 6 Posten besetzt.
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TOP 4: Bericht der Wahlleitung

Die Wahl ist reibungslos abgelaufen, 19 Wahlberechtigte haben gewählt, darunter eine ungültige
Stimme. Die Wahlbeteiligung lag bei 11.54%. Für weitere Infos verweist die Wahlleitung auf das
o�zielle Wahlergebnis.

TOP 5: Wahl des neuen Vorsitzes

Es wird keine geheime Wahl beantragt, also wird ö↵entlich per Handzeichen abgestimmt. Jo-
hanna Kasischke wird als neue Vorsitzende vorgeschlagen. Soll Johanna Kasischke zur neuen
Vorsitzenden gewählt werden?

Ja: 6
Enthaltungen: 0
Nein: 0

Damit wird Johanna Kasischke zur neuen FSR-Vorsitzenden gewählt. Sie nimmt die Wahl an.
Der Wahlleiter übergibt die Sitzungsleitung an die neue Vorsitzende.

TOP 6: Wahl der restlichen Ämter

Für den stellvertretenden Vorsitz wird Georg Wilhelm vorgeschlagen. Soll Georg Wilhelm zum
stellvertretenden Vorsitz gewählt werden?

Ja: 6
Enthaltungen: 0
Nein: 0

Georg Wilhelm nimmt die Wahl an. Damit wird Georg Wilhelm zum stellv. Vorsitzenden
gewählt.

Für den Posten des Finanzreferenten wird Mathis Jungen vorgeschlagen. Soll Mathis Jungen
zum neuen Finanzreferenten gewählt werden?

Ja: 5
Enthaltungen: 1
Nein: 0

Mathis Jungen nimmt die Wahl an und wird damit der neue Finanzreferent.

Für den Posten des Schriftführers wird Erik Brune vorgeschlagen. Soll Erik Brune zum neuen
Schriftführer gewählt werden?

Ja: 5
Enthaltungen: 1
Nein: 0

Erik Brune nimmt die Wahl an und wird damit zum neuen Schriftführer gewählt.

Für den Posten des Erstireferenten wird Dennis Laux vorgeschlagen.

Ja: 5
Enthaltungen: 1
Nein: 0

Dennis Laux nimmt die Wahl an und wird damit zum neuen Erstireferenten gewählt.

Es wird der neue Posten des Veranstaltungsreferenten kreiert, da in der aktuellen Legislaturpe-
riode alle sechs Posten im FSR vergeben werden können. Zuvor war ein Posten vakant gewesen.
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Für den Posten des Veranstaltungsreferenten wird Hendrik Jahn vorgeschlagen. Soll Hendrik
Jahn zum Veranstaltungsreferenten gewählt werden?

Ja: 5
Enthaltungen: 1
Nein: 0

Hendrik Jahn nimmt die Wahl an und wird damit zum neuen Veranstaltungsreferenten gewählt.

TOP 7: Wahl der Gremienvertreter*innen

Die folgenden Vertreter*innen werden vorgeschlagen:

• FK: Georg Wilhelm, Stellv.: Erik Brune

• Mat.-Nat.-FK: Georg Wilhelm, Stellv.: Erik Brune

• FK Erdwissenschaften: Mathis Jungen, Stellv.: Dennis Laux

• Institutsvorstand: Johanna Kasischke, Stellv.: Mathis Jungen

• Evaluationsprojektgruppe: Johanna Kasischke, Stellv. Hendrik Jahn

Sollen die genannten Ämter zusammen abgestimmt werden?

Ja: 6
Enthaltungen: 0
Nein: 0

Sollen die genannten Gremienmenschen in die entsprechenden Gremien gewählt werden?

Ja: 6
Enthaltungen: 0
Nein: 0

Damit werden die Gremienvertreter*innen, wie oben aufgelistet, gewählt.

TOP 8: Weiteres Vorgehen

Der Termin der nächsten FSR-Sitzung wird auf den 13.06.2023 10:30 Uhr im FS-Raum gelegt.
Das HRZ soll wegen der Freischaltung der neuen FSR-Mitglieder für die FS-Mail kontaktiert
werden und die Kontovollmachten sollen an die neuen Referenten angepasst werden, wozu die
Bank kontaktiert werden muss.

Die Sitzung wird von der Vorsitzenden Johanna Kasischke um 19:15 Uhr geschlossen.

Unterschrift Wahlleiter/Schriftführer
Philipp Ertz

Unterschrift Vorsitzende
Johanna Kasischke

Unterschriften übrige Mitglieder FSR
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